11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.08.2011 14:50:28

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 04.08.2011 12:11:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238205/answer/238206




YBaxaemas CBeTnaHa! 3Ty npoienypy MOKHO BHIIOJHUTD B JIIOOOM yPOJIOTHYECKUM OTHENIeHUH, TTie
ecTb Bpay yposor 1 Y3U anmapaT. Bo3aMoxkHO 511 OHa B BaiieM ciy4ae - 3a09HO OIPEeNIUTh Helb3s,
T. K. Hy2KHO BUOETH MTAIlMEeHTKY U BCe Pe3y/IbTaThl 00C/IeOBaHNUH B IMHAMUKE. Yoauu!



